

Vážení sousedé, spoluobčané, přátelé,

Tento leták jsme vytvořili, abychom Vás pravdivě informovali o tom, proč jsme se rozhodli kandidovat do letošních voleb za stranu **SOUKROMÍKŮ** a zároveň bychom Vás chtěli seznámit s našimi plány pro následující 4 roky.

Jsme malá vesnice, ale pro ty kteří jsou v Hostech nově se jmenují **Jan Panoch** a jako starosta jsem v Hostech působil od roku 1990 do 2006.

Do voleb 2006 jsem nekandidoval ze zdravotních důvodů. Žezlo převzal pan starosta Josef Hladeček, který ho drží dodnes. Myslím, že odvedl ohromný kus práce pro nás pro všechny a já si ho za to velice vážím!

Druhou osobností je pan **Bohumil Příhoda** mladší, který je po pracovním úrazu v invalidním důchodu a pro obec je připraven nasadit 100% svého času.

Jako rodáci a pamětníci, chceme pro obec to nejlepší i přestože jsme nyní terčem útoků ze strany některých oponentů...

Za období posledních 25 let byl problémem sehnat na kandidátku do zastupitelstva být jen potřebný počet lidí. Do současných voleb vzhledem k situaci, kterou zde vyvolala možnost těžby se přihlásilo neuvěřitelných 15 osob.

Děkuji, že mi věnujete několik minut k přečtení tohoto materiálu!

PROČ JSME SE ROZHODLI KANDIDOVAT:

- jsme z Hostů, žijeme zde všichni na kandidátce dohromady mnoho let
- já osobně mám zkušenost jako starosta obce Hosty 16 dlouhých let
- populace Hostů zestárla a my chceme, aby právě starší generace měla v Hostech co nejlepší prostředí a podmínky tak, abychom se nemuseli nikoho o nic doprošovat
- nesouhlasíme s ultimativním postojem některých spoluobčanů (zejména členů občanského spolku), kteří odmítají cokoliv nového a přitom je "běžné" potíže obce a občanů nezajímají
- nesouhlasíme s agresivním a arogantním přístupem zmíněného spolku z něhož je několik proti-kandidátů do těchto voleb

V posledních týdnech a měsících jsme pro naši kandidaturu a neutrální postoj k otázce možné těžby Grafitu v Hostech vystaveni útokům, nadávkám a pomlouvám převážně ze strany spoluobčanů, které se nebojím nazvat "náplavou". Já a lidé okolo mne si těžbu pamatujeme stejně tak, jako si pamatujeme zlatou éru našeho zemědělského družstva. Myslím si, že ti, kterým vadí projíždějící traktor, štěkající pes, nebo ráno kokrhající kohout nemají na vesnici co dělat a už vůbec nemají právo hovořit do dění v obci.

Ne my, ne těžební firma, ale několik jednotlivců z vedení „spolku za Čisté Vltavotyňsko“ vyvolalo v naší obci atmosféru strachu, tlaku a nelibosti. Došli až tak daleko, že se neštítí vyhrožovat, pomlouvat a lhát. Není to příjemné říkat ani poslouchat, ale je to skutečně tak.

NÁŠ POSTOJ K MOŽNÉ TĚŽBĚ GRAFITU

Vy, mladší si již nepamätujete jak to bylo při výstavbě VD Orlík, nebo Temelína. Obec a jednotlivci, kteří šli proti proudu se v něm utopili, nebo vyšli naprázdno... Musíme si uvědomit, že ložisko Grafitu v Hostech patří státu a těžba rudy výhradního nerostu je státní zájem.

NÁŠ ZÁJEM JE JEDNATI

Neschvaluje me předem těžbu, ani její podobu, ale neříkáme hloupě "NE" a nepřipravujeme tím občany o možné výhody (nejen finanční).

„Říkáme a vyzýváme:“

POJĎME JEDNAT A ZÍSKÁT CO NEJVÍCE PRO OBEC A OBČANY!

Byl jsem několika spoluobčanů nazván "zrádce obce" a i jiná podobná jména jsem od nich získal, ale ptám se: „*Co tito lidé udělali pro obec do dnešního dne ???*“

V hospodě si ke mě nikdo neseďne ani ke stolu, ale po večerech mi stejní lidé říkají „*stojíme za tebou Honzo*“ – takhle jsme žili už dřív a báli se vyjádřit svůj názor a nesushlas s čimkoliv a dnes nás do stejné situace dostávají lidé, které já jsem osobně viděl už v kočárku a nahaté běhat po zahradě...

Ano, začali jsme nezávazně komunikovat s firmou, která těžbu připravuje a to hlavně proto, abychom:

za prvé - zjistili o co vlastně jde, protože „Čisté Vltavotýnsko“ nám předkládá nepravdivé informace o aktivitě o které si nic nezjistili a **za druhé**, abychom zjistili co by nám všem mohla těžební firma přinést, pokud bychom jim těžbu jako obec umožnili.

K prvnímu bodu jsem byl ujištěn, že nás těžební firma seznámí s rozsahem a velikostí těžby jakož i dalšími aspekty ještě před volbami – uvidíme zda to dodrží. Může to být pro nás všechny vodítko...

K druhému bodu, tedy výhod, ke kterým je firma svolná se nám podařilo zajistit příslib:

1. Finanční podpory k udržení chodu místního obchodu
2. Pravidelné přítomnosti praktického lékaře v obci alespoň jednou týdně
3. Prozatím ne bliže určená finanční pomoc do obecní pokladny. Prakticky by to znamenalo, že by nikdo z nás nemusel do obecní pokladny přispívat
4. Podpoře zaměstnání občanů Hostů
5. Podpoře s dostavbou kanalizace a ČOV

Vy, mladší pro které tyto výhody zatím nejsou tak atraktivní, si uvědomte, že se za 5, nebo 10 let na to budete dívat zase jinak...

Můj osobní názor je, že si dokážeme jako obec vyjednat i více výhod.

Uvědomme si, že těžební oblast je v platném uzemním plánu a o ložisku víme všichni od narození a kdo se přistěhoval ten si to měl zjistit. Stačilo se o to trochu zajímat. Nevím, jak občanské sdružení celou situaci konzultovalo s právníky, ale my jsme získali právní poradu prostřednictvím strany Soukromníků. Já osobně jsem hovořil s Ministerstvem Životního Prostředí i s Báňským Úřadem a závěr je ten, že naše možnosti trvale zamezit těžbě jsou mizivé, ať se nám to líbí, nebo ne. Tak proč připravit celou obec o výhody, kvůli několika jednotlivcům, kteří nechtějí mít dům v blízkosti těžby?

Jediné co „spolek Vltavotýnsko“ dokáže, je trochu těžbu zdržovat a zároveň nás připravit o veškeré výhody! To chceme ???

PROČ STRANA SOUKROMNÍKŮ

V jednotě je síla a strana Soukromníků nám nabízí možnost využit jejich právníky, zdroje a kontakty tak, aby naše pozice zastupitelů a obce jako takové byla co nejsilnější na regionální úrovni. Silná pozice je důležitá i pro dojednávání podmínek s těžaři, pro jednání s ministerstvy a ostatními státními orgány a má samozřejmě vliv na vymahatelnost případných dohod.

Důležitým aspektem je pomoc při získávání dotací od státu a z EU zdrojů. Bez kontaktu, které dnes máme ve straně Soukromníků bychom neměli šanci získat to co můžeme...

I tento leták je příkladem podpory strany **SOUKROMNÍKŮ**. Bez nich by jste tuto informaci vůbec nezískali a mohli jste se řídit jen pokoutnými informacemi z našeho restauračního zařízení...

Hlavní cíle – aneb CO CHCEME PRO OBEC a PRO VÁS

- Uklidnit situaci v Hostech a namísto destruktivního panikaření začít zjišťovat, prověřovat, jednat a činit taková rozhodnutí, která budou pro blaho obce a nikoliv jedné nátlakové skupiny
- Dobudování Kanalizace
- Vybudování Čističky odpadních vod
- Znovu-otevření a udržení v chodu místního obchodu
- Prostřednictvím strany SOUKROMNÍKŮ dosáhnout na dotace ze státních fondů a fondů EU v maximálním rozsahu
- Chceme vytvářet dobré podmínky pro aktivní život seniorů v podobě domovinky a programů pro seniory.
- Chceme rozvíjet obec tak, aby byla atraktivní pro nové obyvatele a rodiny.

ZÁVĚREM

Naším cílem bylo pokusit se Vám otevřít oči a přijít s kvalitní oponenturou štvavé kampaně, kterou vedou někteří členové občanského spolku za „Čisté Vltavotýnsko“. I když jsem byl osobně mnohokrát napadán a urážen, nebudu dělat totéž na úkor zmíněných jednotlivců.

Věřím, že je v nás všech dostatek soudnosti a máme schopnost udělat si vlastní názor bez nátlaku kohokoliv...

U volební urny jsme jen sami za sebe a nikomu nemusíme vykládat pro koho, jak, nebo proč jsme se rozhodli. Pokud zvolíte nás prostřednictvím strany SOUKROMNÍKŮ, můžete si být jisti, že máme koncept, máme jasnou vizi a že zajistíme naše cíle.

Děkujeme Vám pokud zvolíte STRANU SOUKROMNÍKŮ

S úctou, za stranu Soukromníků a její kandidáty v obci Hosty

Váš Jan PANOCH

Lídr kandidátky strany v obci Hosty





STRANA SOUKROMNÍKŮ ČESKÉ REPUBLIKY

Strana soukromníků České republiky, založená 21.11.2008, navazuje na násilně přerušenu politickou činnost našich předků – Československou živnostensko-obchodnickou stranu z let 1918-1938 a také na činnost Strany podnikatelů, živnostníků a rolníků z let 1992 až 1996. Je to jediná stavovská strana v ČR.

„ V dnešní době si člověk musí sám vybírat, čemu bude věřit. Musí sám svým rozumem usoudit, co je pravda, a to, pro co se rozhodne, mu už nikdo nemůže vzít. Každý člověk věří tomu, co mu připadá jako nejrozumnější řešení jeho otázek ale musí se rozhodovat na základě přesných a pravdivých informací.

Jaroslav Buřič Dr.h.c
Zmocněnec strany
Soukromníků ČR



STRANA SOUKROMNÍKŮ ČESKÉ REPUBLIKY

